



全省新冠肺炎疫情分区分级表公布

菏泽为疫情低风险区

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖 冯 锴) 3月2日,省卫健委发布全省新冠肺炎疫情分区分级表,其中,菏泽各县区被评估为低风险区。

据了解,全省新冠肺炎疫情分区分级表是经组织省专家组研判,以县域为单位进行新冠肺炎疫情风险等级评估的,济南市历下区等125个县(市、区)为低风险地区,青岛市市南区等12个县(市、区)为中风险地区。风险等级每周调整一次,发生突发聚集性疫情或不明原因社区传播疫情时随时调整。

去政务服务大厅办理业务,记得电话预约

部分业务可网上办理

□牡丹晚报全媒体记者 艳粉



3月2日,菏泽市、县区各级政务服务工作机构取消弹性工作制,全面恢复正常工作秩序。当天,牡丹晚报全媒体记者来到菏泽市行政审批服务局进行实地探访。

实行电话预约办理制度

当日10时许,在菏泽市行政审批服务局门口,两个显眼的标识牌提醒市民,疫情防控期间,为了确保安全,避免聚集,全面推行“延期办、网上办、预约办”。在门口,市行政审批服务局安排专人对于来办理业务的市民进行测温,并进行实名登记。

在入口处,牡丹晚报全媒体记者测量体温正常后,进入一楼的政务服务大厅,大厅内工作人员忙着为市民办理相关业务(上图)。

在不动产登记综合受理窗口,刚办完业务的王女士说:“我是来办理不动产产权证书的,之前在网上查询预约方式,并成功预约,来之前与工作人员联系,

10分钟就办好了,特别快。”

“我是来办理环评报审手续的,来之前已经成功预约,办理得也很顺利。”市民赵先生说。

据菏泽市不动产登记中心副主任曹庆军介绍,目前他们以预约服务为主,自正月初十以来,一直采用电话预约的方式办理相关业务,对市民着急办理的业务开辟绿色通道。

“因不动产登记综合受理窗口工作的特殊性,需要对市民进行身份识别、拍照,还要经过网络上传到平台上一些电子资料才可办理,需要市民前来。”曹庆军说,疫情防控期间,他们以不耽误老百姓办事为宗旨,市民如需办理不动产登记业务或咨询相关事宜,可拨打电话5559192。

倡导“不见面审批”,提供人性化服务

据市行政审批服务局受理科负责人孔德彬介绍,疫情防控期间,该局将服务窗口前移,强

化导引服务人员力量,在政务服务大厅入口处设立业务咨询、预约接待、材料接受处,配备专门人员蹲点,由办事人员跑腿变为服务人员跑腿。不断加强帮办代办,丰富帮办代办服务清单,完善帮办代办服务流程。

疫情防控期间,市行政审批服务局继续倡导“不见面审批”业务办理方式。凡可通过网上办理的事项,建议市民登录“菏泽政务服务网”在线注册、咨询和申报,工作人员将通过电话为办事人员做好网上申报指导。对市民确需到政务服务大厅现场办理的业务,实行电话预约咨询,在指定时间到指定窗口办理,最大限度压缩办理时间。对未实现全程网办的事项,申请人通过邮寄方式提交申报材料,利用帮办代办方式协助办理,完成后通过邮递送达申请人。

另外,市行政审批服务局对疫情防控相关亟需办理的事项实行急事急办、特事特办。

防疫战线上的供电“孺子牛”

——记国网巨野县供电公司战“疫”先锋张世杰

“有我在,我先上,我能行!”自春节以来,国网巨野县供电公司疫情防控领导小组办公室主任张世杰就一直坚守在工作岗位,为打赢疫情防控阻击战作出了突出贡献。截至2月29日,他已经在自己的岗位上连续工作了37天。

听党号令,战“疫”冲锋在一线

“女儿每天还没醒,他就上班去啦,晚上回来经常在12点以后。他都一个多月没给孩子说句话了!”说起这些,张世杰的妻子忍不住哽咽。

新冠肺炎疫情来势汹汹,防治形势异常严峻,身为共产党员的张世杰毅然投入到疫情防控阻

击战中。正值春节假期,班上很多同事回家过年了,张世杰不忍心把他们叫回来加班,很多事都是自己亲自做。大量工作压在肩上,但他毅然坚守,从早忙到晚。疫情期间的凌晨,他办公室的灯一直亮着。

“我也想多陪陪家人,但是,作为一名党员,有我在,我就必须冲锋在前!”说到这里,张世杰对家人满是愧疚。

压力千钧,尽心尽责尽全力

“保障值班员的健康,就是保障电网安全!”1月28日,张世杰接到调度员封闭值班的消息,立即着手安排食宿、生活用品等事

项。值班员要做到充分封闭隔离不容易,张世杰跑前跑后查看值班室、宿舍、餐厅环境状况,统筹考虑送餐、交接班、消毒等各个环节,当天制定了住宿隔离、专人送餐、两人轮值、一天“两消”的保障方案。截至目前,张世杰仍然每天坚持对送餐、消毒等重要环节进行亲自把关,值班人员身体状况良好,巨野电网也一直处于最佳运行状态。

截至目前,该公司已组织召开7次新冠肺炎疫情防控工作领导小组会议,研究部署重大事项27项。2月19日,巨野县委副书记、县长王东对供电公司全县疫情防控阻击战中作出的突出贡献给予充分肯定,并作出批示给予表扬。

新语丝

珍惜现有成绩,创造更大辉煌

□本报特约评论员 刘俊韬

展的稳步推进为疫情防控提供源源不断的动力支持。

从2019菏泽经济运行交出的优异“成绩单”和全市第四次经济普查的丰硕成果来看,我市区域经济综合实力有了长足进步,可以说家底更厚实了,产业结构更优化了,经济建设质量更高了,全面发展后劲更大了,实现“突破菏泽,鲁西崛起”的信心更足了。可新年伊始,正当我们全市上下乘着市“两会”东风,准备只争朝夕加油干、不负韶华再向前时,一场突如其来的新冠肺炎疫情为地区经济建设高质量快速发展踩了“急刹车”,带来了一系列矛盾和问题,造成了暂时停顿和一定损失。

经过为期一个多月卓有成效的疫情防控,我市在确保人民群众生命安全和身体健康的同时,也为全市重点项目和各类企业复工复产创造了良好条件。为全面落实党中央、国务院和省委、省政府决策部署,统筹抓好疫情防控和经济发展两项工作,市委、市政府务实创新担当作为,通过实施“春风行动”全面抓好政策贯彻落实、实施“助力行动”推动企业有序复工复产、实施“护航行动”着力营造良好发展环境,全力帮助企业稳经营、减负担,切实保障企业有序复工复产。

经过积极争取,我市列入2020年省重大项目21个,项目个数比2019年又有增加,继续位居全省第一位。目前,全市267个省重大、省新旧动能转换第三批优选、省“双招双引”重点签约、地方政府专项债券项目和拟列入市重点的项目,已开工建设的217个项目中,已有216个复工,复工率达99.54%。自2月10日各类企业有序复工复产以来,市(县、区)有关部门积极协助企业解决防疫物资缺乏、用工困难、原材料运输和物流等现实问题,企业复工达产率快速提高。狠抓防疫、大干快上,夺回因疫情造成的损失,在全市企业中蔚成风气。

“沉舟侧畔千帆过,病树前头万木春。”实践证明,无论是革命战争年代,还是和平建设时期,任何困难也压不垮英雄可爱的菏泽人民。“崇文尚德、务实图强”的千万菏泽百姓,有能力交出2019经济运行的优异“成绩单”,就一定有信心决战2020,不忘初心,只争朝夕,如期完成年度各项目标任务和建设指标,创造出属于中国牡丹之都新的更大的辉煌!



张世杰(右)冲锋在防疫一线

题16项,协助制定防控制度,筑牢了基层疫情防控防线。

疫情防控期间,张世杰舍小家、为大家,与家人聚少离多,一心扑在工作岗位上,始终做到战“疫”冲锋在一线、尽心尽责尽全力、攻坚时刻当先锋,用忙碌的身影、忘我的作风展示了一名电力铁军的风采,在这场没有硝烟的战争中默默贡献自己的力量。通讯员 罗 涛